

市区招聘228名社区网格员

报名时间截止5月12日

本报讯(记者周阳)记者昨日获悉,咸安区公开招聘228名城市社区网格员,其中,永安街道办事处43名、浮山街道办事处89名、温泉街道办事处96名。

招聘对象应具备以下资格条件:政治素质好、热爱社区工作,拥

护党的领导,遵纪守法,品行端正,有良好的职业道德,具有较强的事事业心和责任心,服从组织安排;年龄为45周岁以下(1975年5月31日后出生),具有咸安或温泉户籍;具备高中及中专以上学历;具有适应岗位要求的身体条件。

据悉,有曾受过刑事处罚和被开除公职,涉嫌违纪违法正在接受有关机关审查尚未作出结论,受处分期间或未满影响期限,失信被执行人员以及法律法规规定的其他情形的人员,不得列为选聘对象。

此次招聘采取现场报名方式,报

名地点为各街道办事处政务服务大厅,报名时间为5月6日—5月12日。

报名咨询电话:温泉街道办事处,0715-8271375;永安街道办事处,0715-8322347;浮山街道办事处,15872083498/18086638280/15971437296。

暴雨引发内涝致居民家中被淹

公路部门表示将有序建好排水设施

本报讯(记者陈志茹)5月3日和4日的两场雨,让家住温泉城区体育路林泉山庄的程女士十分闹心,她所住的地方出现了内涝,过水面积约400平方米。

“这些都是黄泥,都是积水过后沉淀下来的。”5日上午9时许,记者来到程女士所居住的地方,她正在清扫暴雨过后的路面和院落的积水。

为何出现内涝?淹水路段临街一门店店主表示,她自2009年来此居住至今,还是第一次见到马路积水如此严重。因周边没有排水通道,排水能力有限,只能靠居民自己疏通。

该店主告诉记者,今年4月,这里修好了一条路,这条路笔直通往公路小区,周边没有排水沟,暴雨来了以后,路上方的水无处排,全冲了下来。

记者采访获悉,被暴雨淹没的道路是一条无名小路,多年来无人管。周边一陈姓居民为了雨天排水方便,还自掏腰包请了一位师傅,在路中间打了一个直径约七八公分的排水管。

今年4月,通往公路小区的道路投入使用,这条路位于上坡位置,其高度与无名小路相差约2—3米,暴雨来临引起了内涝。

市公路局相关负责人表示,这条



路是服务交通小区及附近小区而新建的一条重要消防通道,因受疫情影响,还有一些收尾工程没有完成。下一步,将有序建好排水设施等附属配套设施,减少对周边不利的影响。

停车要注意 切莫掉“坑”里



本报讯(记者庞赟)昨日上午,在咸宁传媒大厦广场,一辆送货货车停车不当,将地面上的弱电井井盖压破,货车左前轮塌陷了进去。

10时30分许,一名工人正在对破损的井盖进行修复。咸宁城发桂泉物业服务有限公司工作人员介绍,救援经历了将近半个小时,大货车已经驶离。

“大厦每天来来往往的车辆很多,附近有多个弱电井井盖和下水道井盖,最近一个月之内,已经出现了2起车辆压破井盖事件。要是破损的井盖没有被及时发现并修复,会存在安全隐患。”咸宁城发桂泉物业服务有限公司工作人员呼吁广大车主,停车时要规范停在停车位上,不要因为疏忽大意,压坏公共设施,掉入“坑”里。

儿童玩耍迷路 民警热心相助

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程程 葛磊)咸安一名七岁聋哑儿童出门玩耍时不慎迷路,好在巡逻民警发现了他,几经寻找,最终帮助聋哑儿童回到了父母身边。

4月25日上午,正在市区金桂路警务站值班的特巡警队员,看到一名七岁左右的男孩在路旁独自徘徊且精神状态不佳。特巡警队员仔细观察一段时间后,发现男孩迟迟没有离去,也没有家长来寻找,遂上前询

问。沟通过程中,特巡警队员发现男孩是一名聋哑人,无法与其正常交流。

随后,特巡警队员将男孩带至十好桥派出所。派出所民警一边为男孩准备午饭,一边在微信工作群及朋友圈中发布男孩相关信息,帮助寻找其家人。正当大家毫无头绪的时候,一名出外勤的民警回到所里听说此事,并见到男孩后,惊讶的说:“这个孩子,我认识,我知道他家

在哪里!”民警顿时安心下来,并安排人员将男孩送回家中。

男孩父亲告诉民警,当天上午,他与妻子以为儿子独自出去玩耍,忘记时间导致迟迟未归,并未意识到孩子迷路无法回家。见到民警将儿子平安送回家,男孩父亲对民警连连道谢,并表示以后一定履行好责任,看管好孩子。

醉汉路边睡着 民警送他回家

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程程)咸安一男子在朋友聚会上,因贪杯醉倒在家的路边睡着,幸好遇见热心群众报警,随后民警赶到将其送回家。

4月23日0时30分许,咸安公安分局官埠桥派出所接群众报警称,派出所附近有一男子醉酒倒在路边。

民警立即赶到现场,只见路旁躺着一名蜷缩着身体的中年男子。民警上前呼唤,该男子始终没有回应。考虑到该路段时有往来车辆,为防止意外发生,几位民警合力将男子抬上警车,带回派出所,并为其醒酒。

待男子酒醒,民警询问得知,该男子因和朋友聚会饮酒过多,一时忘

了回家的路,加上酒精上头,竟睡在路边。了解情况后,民警将该男子送回家中,家属对民警连声道谢。

民警提醒:市民聚会时,尽量不要贪杯。在醉酒后,一定要有朋友陪同自己回家,切勿酒后逞强。同时,酒后一定要看管好自己的钱物,以免遭受损失。

100元
征集新闻线索
8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖:30—100元

为希望“买单”

本报讯(通讯员王令 李晶)5月6日,市直各高中和中职全部复课,市财政局全力织密保障网,助力市直学校复学复课。

织密保障网,夯实复学复课基础。累计向市直各学校调配防护服203套、N95口罩150只、护目镜130个、一次性医用口罩36.35万只、一

咸宁财政助力市直学校复学复课

次性手套250双、测温枪591把、84消毒液12吨、酒精3.7吨、电动喷雾器120台、水银体温计420支、红外线测温仪5台、各类手消4万瓶,充分保障学校防疫物资需求。

开通快车道,保障物资及时供应。按照“急事急办、特事特办”的原则,对市直学校红外线测温仪器

等疫情防控设备购置开辟“绿色通道”,简化采购程序,提高采购时效,保证采购质量,全力保障各学校应急救援设备和物资及时供应,截至目前市直各学校已采购红外线测温仪15台。

检测“全覆盖”,确保教师队伍安全。安排资金60万元,按照180

元每人的标准,对市直学校3305名教职工核酸检测实现“全覆盖”,检测费用由财政统一“买单”。

打好提前量,维护学校正常运转。针对今年春季学期开学晚,部分学校尚无收入来源等问题,提前拨付市直学校全年公用经费1758万元,确保开学后学校正常运转。